

HOROSCOPI 2019



BALANȚĂ

Pentru nativii balanță se arată stabilitate financiară, dar și oscilații pe plan financiar. Investițiile principale se pot referi la proprietate, familie, casă și lucruri în casă, dar și la planul tehnic. Mulți vor studia, în general, studii eficiente profesional, pe termen scurt, de exemplu cursuri de șoferie și vor avea un an cu avantaje pentru studii, examene, comunicare și exprimare personală. Alții își vor îmbunătăți studiile profesionale. Mulți vor găsi de lucru în domeniul tehnic, vor lucra la distanță de casă, ori vor face călătorii în interes de servicii. Deși foarte recent unii s-au căsătorit, ori și-au planificat căsătoria, probabil cu o persoană al cărei serviciu este într-o meserie cu salopetă, halat sau uniformă, stabilitatea pe termen lung a relației este sensibilă. Asta pentru că poate apărea posesivitatea partenerului, insistențe prea multe, cu posibilă intimidare din partea acestuia, ori, pe de altă parte, poate apărea sau continua pentru nativi o relație, paralelă sau singulară, cu puternică atracție erotică, foarte pasională pentru nativi, nu neapărat pentru partener, dar și iluzorie cu referire la implicarea sentimentală sau la sinceritate. Primele patru luni ale anului aduce nativilor incisivitate, insistențe multe de la posibili parteneri, șanse pe plan relațional, dar și necesitatea de a privi acest domeniu cu obiectivitate și realism. Mulți vor înțelege acest lucru. Este un an al favorizării planului profesional, al creșterii veniturilor din planul muncii și al succesului în carieră. Unii vor fi avansați în funcție. Succes social, în special prin intermediul carierei. Decembrie va aduce unora posibila întemeiere de cămin sau realizări cu privire la casă, proiecte despre casă și îmbunătățirea relației cu familia.



SCORPION

Frumusețe personală, armonie și pace interioară sau îmbunătățirea păcii interioare, posibilă călătorie, probabil în străinătate, preocupări pentru estetica proprie, situație financiară stabilă și spornică, acestea sunt lucrurile pozitive cu care cei mai mulți nativi încep anul nou 2019. Vor avea parte de belșug, siguranță materială și creșterea veniturilor financiare proprii. Unii își vor dezvolta o nouă profesie, respectiv o nouă sursă de venit.

Nu puțini se vor preocupa mai mult de sănătatea dentară și de eventuale aplicații estetice la nivel dentar. Vor călători, în general pe termen scurt, dar poate că vor călători mai mult în străinătate și vor vizita și destinații noi. Preocupări tehnice pentru casă, probabil și pentru mașină. Este nevoie de reparații sau îmbunătățiri la nivel local. Pentru mulți se fructifică schimbări profesionale necesare și, pentru cei mai mulți, va fi un an al schimbărilor și noului pe plan relațional și în afaceri, dacă e cazul. Nu puțini vor divorța, ori se vor despărți și mulți nativi vor întâlni oportunități relaționale și de afaceri, noi și, probabil, neașteptate.



SĂGETĂTOR

Pentru nativii acestei zodii anul aduce în primele zile diverse șanse pe plan personal și financiar, primire de bani și vești financiare pozitive, unele putând fi de la familie. Este un an al dezvoltării personale. Mulți vor studia mai mult și acolo unde va fi cazul, acest an va aduce nativilor o situație de reușită în relația cu străinătatea, cu sistemul juridic și cel bancar, dar și în sistemul de învățământ și examene. Mulți vor avansa în plan social și își vor spori proprietatea, aceasta mai mult spre finalul anului. Vor fi în bună colaborare cu membrii apropiați ai familiei. Nativii vor avea proiecte sau realizări concrete cu privire la familie, casă, proprietate, respectiv la posibile achiziții imobiliare, individual sau în familie. Unora li se va dezvolta familia, într-un fel sau în altul. Multe femei pot primi cereri în căsătorie, pot rămâne însărcinate, ori deveni mame. Va crește factorul de fertilitate. Nativii vor avea succes personal. Pofta de mâncare va crește, mai ales pasiunea pentru dulciuri. Astfel, mulți își vor dezvolta masa corporală, însă pentru cei atenți la a avea o siluetă sănătoasă, anul va aduce o dezvoltare rapidă și mai armonioasă a corpului și a diverselor zone musculare. Copii săgetători vor crește mai repede și se vor dezvolta mai ușor. Anul este favorabil pentru cei cu simțul umorului. Nativii își vor dezvolta personalitatea și liberul arbitru. Vor avea stabilitate financiară, însă, cel puțin în prima parte a anului pot apărea diverse întârzieri sau amânări financiare. Decembrie va aduce îmbunătățirea situației financiare a nativilor. Mulți nativi implicați în afaceri vor fi avantajați de profit.

Altfel, anul este favorabil regenerării materiale și personale, fizice, psihice și energetice. Transformări în sens evolutiv și favorizarea evoluției, a celei spirituale, personale, ca om și a celei materiale.



CAPRICORN

Multe preocupări, multă agitație pentru realizarea diverselor planuri. Rezolvări în legătură cu unele instituții sau firme. Situația personală aduce multora pesimism printr-o gândire mai negativistă, nefiind mulțumiți, în general pe plan personal, gândind că se putea și mai bine, că puteau fi mai eficienți, aceasta și datorită, probabil, faptului că nativii sunt serioși și harnici atunci când e vorba de muncă, însă va fi bine dacă își vor aprecia mai mult realizările. Vor exista unele blocaje pe plan financiar, dar și posibile descoperiri de falsuri sau ilegalități cu banii, ori cu actele financiare. Unii își vor spori veniturile chiar în primele 3 sau 10 zile ale anului. Cinstea și corectitudinea îi vor ajuta pe nativi în acest an. Colaboratorii sau partenerii de afaceri pot deveni mai puternici. Este un an al stabilității în contracte și în afaceri. Și al șanselor pe plan relațional. Partenerul de relație poate avea un an favorabil avansării sociale și creșterii puterii personale. Dotări tehnice în casă. Posibile reparații tehnice. Nu e exclusă implicarea neașteptată într-o relație. Pot apărea șanse relaționale mai ales după luna mai.



VĂRSĂTOR

Sănătatea poate fi sensibilă uneori, de exemplu la începutul lunii ianuarie, altă dată în aceeași lună, la începutul lui februarie, respectiv între martie și aprilie. Se cer rezolvate o serie de acte sau alte lucruri în legătură cu firme sau instituții, dar este bine și acordarea de atenție asupra sănătății. Preocupări pentru esoterism, pentru lucrurile oculte, ascunse, misterioase, ori pentru medicină. Vor fi favorizați cei care au preocupări cu referire la mistere, esoterism, terapie, medicină, detectivism, servicii secrete și cercetare, de tip arhivistic sau de alt tip. Mulți vor continua, cel puțin în primele cinci luni, ca să aibă o stare mai negativistă și mai suspicioasă în gândire, altfel necaracteristică nativilor.

Magnetismul, respectiv atracția nativilor continuă să sporească. Nativii vor avea succes social și în a fi abordați. A doua jumătate a anului le aduce atenționare asupra administrării banilor. Este un an al stabilității profesionale și a dezvoltării planului muncii. Altfel, acest an aduce nativilor succes în atingere de scopuri, unele fiind legate de salariu, respectiv de venitul financiar personal. De asemenea, aduce succes în prietenie, mărirea cercului de prieteni, dezvoltări personale pentru unii prieteni personali și succes în relațiile cu prietenii și cu eventualii protectori.



PEȘTI

Anul aduce peștilor putere personală, stabilitate, maturizare și în același timp optimism sporirea personalității, a curajului, încrederii în sine și a șanselor de afirmare, dar și colaborare sau eventual sprijin, ori bună prietenie și apreciere de la prieteni, aceștia putând fi mai ales din zodiile capricorn, vârsător și leu. Pasiune și preocupare pentru studii, evoluție, vindecare și sănătate, pentru îmbunătățirea situației personale și dezvoltarea cunoașterii. Mulți vor învăța lucruri tehnice noi și își vor achiziționa tehnică nouă. Se vor implica mai mult social, în special prin intermediul carierei, dar și profesional. Este posibilă dezvoltarea normei de lucru, în comparație cu anul trecut. Anul 2019 le aduce noroc și succes pe plan profesional, multora și în afaceri, succes în carieră, creșterea veniturilor financiar profesional și posibilă avansare administrativă. Pentru unii astfel de lucruri se vor întâmpla chiar la începutul anului. Planul sentimental va fi unul important și va fi favorizat în cea mai mare parte a anului. Unii pot avea relație sentimentală cu o persoană din străinătate, de la distanță, în țară, iar comunicarea la distanță va fi importantă. Relația cu străinătatea va fi una avantajată, în special prin intermediul unui copil, ori a altei persoane tinere, probabil din familie. Mulți vor avea o relație importantă cu copilul sau copiii, ori cu alte persoane tinere din familie, fiind într-un fel de situație de psiholog sau pedagog, de educator sau învățător. Un an al cadourilor și achizițiilor, dar și al creșterii preocupării pentru divertisment, creativitate și artă.

■ Dumitru PARASCHIV,
astrolog profesionist